
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (10/05/2023)

Tercera Federación - PLAY OFF - GRUPO XV - PLAY OFF - Jornada 2

Suspensiones:

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 120)

PASCUAL PALACIOS, Sergio C.D. Subiza Cendea de Galar Suspensión: 1 Part.

Expulsión directa (Art. 121.1)

JORDAN JIMENEZ, Samuel Peña Sport F.C. Suspensión: 1 Part.

 

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 29

 

Encuentro Pamplona - Cirbonero: Una vez vistos los escritos presentados por el C.D. Pamplona, el C.A. Cirbonero y el 
escrito del Sr. Colegiado, en el que se ratifica en el contenido del Acta y ampliación de la misma realizada en el trámite 
de audiencia abierto por esta Juez de Disciplina, se desestiman los escritos de alegaciones presentados por los clubes, 

dando al Acta del Sr. Colegiado la presunción de veracidad que le otorga el artículo 27 del Código Disciplinario, e 
imponiendo las sanciones que corresponden, ya que no se ha aportado prueba en contra que justifique error en la 

misma.

Suspensiones:

Agresiones (Art. 103.1)

AREVALO HORNILLOS, Adrian C.A. Cirbonero Suspensión: 4 Part.

GARBAYO MATEO, Unai C.A. Cirbonero Suspensión: 4 Part.

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 119)

GONZALEZ MARTIN, Andoni C.A. Cirbonero Suspensión: 1 Part.

TRIPIANA PEREZ, Gorka C.A. Cirbonero Suspensión: 1 Part.

ANTÓN BURGUI, Hector C.A. Valtierrano Suspensión: 1 Part.

SOLA GARDE, Ibon C.D. Ardoi Suspensión: 1 Part.

ANDUEZA EQUIZA, Aimar C.D.F. Itaroa Huarte Suspensión: 1 Part.

DIAZ CALVO, Hugo C.D.F. Itaroa Huarte Suspensión: 1 Part.

ARRAIZA BUSTAMANTE, Sergio Club Atlético Osasuna "B" Suspensión: 1 Part.

IZAGUIRRE IRIARTE, Jon Rotxapea C.D. Suspensión: 1 Part.

URDIAIN ZOZAYA, Daniel Rotxapea C.D. Suspensión: 1 Part.

Expulsión directa (Art. 121.1)
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ZUNZARREN ALASTUEY, Beñat C.D. Beti Onak Suspensión: 1 Part.

Expulsión directa. Sin posibilidad de disputar el balón (Art. 121.1bis)

RUBIO GARCIA, Alejandro C.A. Valtierrano Suspensión: 2 Part.

ZANDUETA LONGAS, Mikel C.D. Beti Onak Suspensión: 2 Part.

Conductas contrarias al buen orden deportivo (Art. 129)

JURADO BIENZOBAS, Diego C.A. Cirbonero Suspensión: 2 Part.

Otros acuerdos:

Actitudes de menosprecio o desconsideración hacia los/as árbitros/as, directivos/as o autoridades deportivas. (Art. 124)

JURADO BIENZOBAS, Diego C.A. Cirbonero Suspensión: 2 Part.

VILLARON JUANGO, Aimar C.D. Beti Onak Suspensión: 2 Part.

Provocaciones al público (Art. 128)

JURADO BIENZOBAS, Diego C.A. Cirbonero Suspensión: 3 Part.

TRINCADO JIMENEZ, Hector C.A. Cirbonero Suspensión: 2 Part.
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